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Ένα σχολείο,μια ιστορία,μια εκδήλωση…
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25 χρόνια Μουσικό Γυμνάσιο-Λύκειο Παλλήνης

Όλοι οι συμμετέχοντες στο τελευταίο μέρος της συναυλίας στην κεντρική αίθουσα.

Το Σάββατο 3 Μαΐου 2014 το Μουσικό Σχολείο Παλλήνης γιόρτασε τα 25 
χρόνια λειτουργίας του με μια πολύ μεγάλη εκδήλωση που απέδειξε πως ο 
θεσμός αυτός της διαφορετικής εκπαίδευσης έχει λόγο ύπαρξης και 
μάλιστα πολύ σημαντικό και αδιαμφισβήτητο.

Στις 18.00 ξεκίνησαν μουσικά και άλλα δρώμενα στους υπαίθριους χώρους του 
σχολείου, καθώς και λογοτεχνικό καφενείο με προσκεκλημένους τους λογοτέχνες 
Σώτη Τριανταφύλλου και Θοδωρή Γκόνη ενώ στις 20.30 άρχισε η κεντρική 
εκδήλωση στην αίθουσα συναυλιών του σχολείου.
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Ο κόσμος είχε κατακλύσει από νωρίς όλους τους χώρους του σχολείου.

Στην εκδήλωση αυτή η πληθώρα κόσμου που είχε κατακλύσει και το εσωτερικό 
αλλά και το εξωτερικό του κτηρίου και παρακολουθούσε με τη βοήθεια των video 
wall, είχε την ευκαιρία να δει ένα πολυθέαμα μουσικής, λόγου και προβολές βίντεο 
με θέμα την ιστορία του Πειραματικού Μουσικού Γυμνασίου – Λυκείου Παλλήνης.

Ένα κιθαριστικό σύνολο, ένα σύνολο jazz, σύνολα παραδοσιακής μουσικής, 
φιλαρμονική ορχήστρα και βέβαια χορωδίες που πλαισίωναν όλα τα είδη 
δημιούργησαν ένα πανέμορφο ψηφιδωτό από ετερόκλητες μουσικές και ένα 
επιτυχημένο αποτέλεσμα. Όλα αυτά όμως, συνδέονταν τελικά κάτω από την ίδια 
βάση, την αγάπη και την αφοσίωση για την τέχνη και ιδιαίτερα τη μουσική. Τη 
μουσική που όταν υπηρετείται σωστά και με σεβασμό δεν γνωρίζει όρια, αλλά μόνο 
ενώνει. Στη συγκεκριμένη περίπτωση ενώνει μαθητές μεταξύ τους, καθηγητές, 
γονείς και κόσμο που απλά έρχεται να δει τι το διαφορετικό συμβαίνει σε αυτό το 
σχολείο.
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Το κιθαριστικό σύνολο

Η συναυλία τελείωσε σχεδόν μία και μισή το βράδυ και ο κόσμος πλέον 
χειροκροτούσε όρθιος, ενώ κατά την έξοδό του μπορούσε να ακούει μια ακόμη 
υπαίθρια συναυλία που έστησαν μερικά παιδιά του Λυκείου με πιο σύγχρονα 
τραγούδια και ωραίες διασκευές.

Ένα σχολείο που ξεκίνησε χωρίς καν τις απαραίτητες εγκαταστάσεις και τον 
απαιτούμενο εξοπλισμό, ενώ εξακολουθεί να παλεύει για την συνέχεια της ύπαρξής 
του, δίνει την ελπίδα για την ποιότητα της ελληνικής δημόσιας εκπαίδευσης και 
αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση.
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Το σύνολο κρουστών σε ένα δρώμενο στον προαύλιο χώρο του σχολείου.

Επόμενη συνάντηση το Σάββατο 21 Ιουνίου 2014 (παγκόσμια ημέρα της 
μουσικής) στο Θέατρο Βράχων του Βύρωνα, η οποία θα περιλαμβάνει 
συναυλία και ποικίλα μουσικά δρώμενα από μαθητές Μουσικών Σχολείων της 
Αττικής και της περιφέρειας. Συνολικά θα συμμετέχουν, μετά από πρόσκληση του 
σχολείου, μουσικά σύνολα από 10 περίπου μουσικά σχολεία.
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